

# విలేకరులు కావలెను

**మనవార్త దినపత్రిక లో**  
**పనిచేయుటకు విలేకరులు కావలెను**  
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా  
 స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల  
 వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావలెను  
**Cell: 9247819181**  
**8309605189**

TITLE Code TEL TEL12230

# మన వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

## MANA VAARTHA



**హైదరాబాద్, కలింగిగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సెలెస్టిల్**

**ఆదివారం 6 అక్టోబర్ 2024**

**పేజీలు : 5 వేల : 2.00**

## డిజిటల్ అరెస్ట్ అని బెబిలంచి వృద్ధుడి నుంచి 3 లక్షలు దాపిడి



**బెబిలంచారు**  
**రూ. 3 లక్షలు దాపిడారు**

మన వార్త సైబర్ నేరగాళ్లు కొత్త రకం మోసాలకు పాల్పడుతున్నారు. వీడియో కాల్ చేసి, డిజిటల్ అరెస్ట్ అంటూ అమాయకులను బెదిరిస్తున్నారు. పోలీస్ యూనిఫామ్ వేసుకోవడమే కాకుండా వారున్న ప్లేన్ పోలీస్ స్టేషన్, కోర్టు హాల్

తరహా సెల్లింగులతో కూడి ఉండటంతో చాలా మంది నిజమని నమ్మి మోసపోతున్నారు. తాజాగా హైదరాబాద్ అమీర్ పేట్ కు చెందిన ఓ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి (72) కూడా ఇలా సైబర్ నేరగాళ్ల చేతిలో మోసపోయాడు. అమీర్ పేట్ కు చెందిన సదరు వృద్ధుడికి ముంబై పోలీసుల పేరుతో వీడియో కాల్ చేశారు. కోట్లాది రూపాయల స్కామ్ లో అతడి పేరు బయటకు వచ్చిందని, తాము ఇంటరాగేషన్ చేస్తున్నామని భాక్ మెయిల్ చేశారు. "మిమ్మల్ని డిజిటల్ అరెస్ట్ చేశాం. వీడియో కాల్ నుంచి పక్కకు వెళ్లకూడదు. మేం చెప్పింది చెప్పినట్లు చేసి విచారణకు సహకరించాలి. లేకుంటే అరెస్ట్ చేసి జైలుకు పంపుతాం" అని భయపెట్టారు. బాధితుడి నుంచి రూ. 3.30 లక్షలు వసూలు చేశారు. తర్వాత మోసపోయానని గుర్తించిన ఆ వృద్ధుడు శుక్రవారం సీటీ సైబర్ క్రిమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. రూ. 300 కోట్ల స్కామ్ లింక్ ఉందని.. బాధితుడికి వాట్సాప్ మెసేజ్ వచ్చింది. అతడి మొబైల్ నంబర్తో పైనాన్నియల్ సైబర్ స్కామ్ జరిగినట్లు అందులో పేర్కొన్నారు. తర్వాత పోలీస్ యూనిఫాంలో ఉన్న ఓ వ్యక్తి వీడియో కాల్ చేశాడు. సరే గోయల్ అనే వ్యక్తి రూ. 300 కోట్లు స్కామ్ చేసినట్లు చెప్పాడు. ముంబైలోని తమ స్టేషన్ లో విచారణకు హాజరుకావాలని చెప్పాడు. ఏడేండ్ల జైలు శిక్ష అని బెదిరించి.. ఈ కేసులో పెనాల్టీ కింద ఆరీబీఐకి రూ. 5 లక్షలు చెల్లించాలని.. లేకపోతే 7 ఏండ్లు జైలు శిక్ష అనుభవించాల్సి ఉంటుందని వీడియో కాల్ లో వృద్ధుడిని బెదిరించారు. అతడి ఆర్థికలావాదేవీలు, బ్యాంక్ అకౌంట్ల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఆరీబీఐఎస్ ద్వారా డబ్బు ట్రాన్స్ ఫర్ చేయాలని ఒత్తిడి చేశారు. కంటిన్యూగా వీడియో కాల్ లోనే ఉంచారు. అరెస్ట్ తప్పదని భయపెడుతూ రూ. 3.30 లక్షలు వసూలు చేశారు. ఆ తరువాత కాల్ కట్ చేశారు. ఆ తర్వాత కొద్దిసేపు భయాందోళనకు గురైన బాధితుడు తేరుకుని, తనకు తెలిసిన వారితో విషయం చెప్పాడు. సైబర్ నేరగాళ్లు కాల్ చేసినట్లు గుర్తించారు. సీటీ సైబర్ క్రిమ్ పోలీసులకు శుక్రవారం ఫిర్యాదు చేశాడు. బాధితుడి ఫిర్యాదు ఆధారంగా పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## సుజాతనగర్ లో ఉరుములు, మెరుపులతో భారీ వర్షం...



**సుజాతనగర్ లో**  
**ఉరుములు, మెరుపులతో భారీ వర్షం**

మన వార్త ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన గాలివాన బీభత్సం సృష్టించింది. సుజాతనగర్ నుంచి సీతంపేట వెళ్లే దారిలో ఉన్న ముత్యాలమ్మ గుడి పక్కనే ఉన్న భారీ తుమ్మ చెట్టు ఒక్కసారిగా విరిగి గుడిపై పడింది. దీంతో గుడి పూర్తిగా కూలిపోయింది. వర్షం, ఈదురుగాలులతో గుడిలో ఆగిన ఒక వ్యక్తి పై కొమ్మలు పడడంతో గాయాలయ్యాయి. అక్కడే ఉన్న రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు సైతం ధ్వంసమయ్యాయి. స్థానికులు గుడి వద్దకు చేరుకుని కొమ్మలు తొలగించి గాయాలైన వ్యక్తిని ఆసుపత్రికి తరలించారు. దేవాలయం కూలడంతో గ్రామస్తులు భయాందోళనకు గురయ్యారు.

## సుడికి పెళ్ళామని సమ్మించి స్కాండ్ కేస్



వరంగల్ కొన్నేళ్లుగా ఉన్న పరిచయంతో గుడికి వెళ్ళామని మాయమాటలు చెప్పి ఓ విద్యార్థినిపై సామాహికంగా అత్యాచారానికి పాల్పడ్డారు. ఈ మేరకు ముగ్గురు నిందితులను ఇంటెజారింగంజ్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ చేశారు. కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను వరంగల్ పీసీఐ నందిరానాయక్ శుక్రవారం వెల్లడించారు. భూపాలవల్లి హనుమాన్ నగర్ కు చెందిన తాటి శివరాజ్ కుమార్ లక్ష్మవల్లి బిట్స్ కళాశాలలో బీటెక్ సెకండ్ ఇయర్ చదువుతున్నాడు. గోదావరిఖనికి చెందిన కూచన మణిశీవ్, సీనియర్ విద్యార్థి వివేక్ తో శివరాజ్ కుమార్ పరిచయం పెంచుకున్నాడు. బాధిత విద్యార్థినితో శివరాజ్ కుమార్ మూడేళ్ల క్రితం పరిచయం ఏర్పడింది. ఈ క్రమంలో ప్రేమిస్తున్నానని, పెళ్లి చేసుకుందామని ఆమె వెంటపడగా స్నేహితులుగానే ఉందామని ఆమె తేల్చిచెప్పింది. గతనెల 15వ తేదీన లక్ష్మవల్లిలో ఆ ఇద్దరు మిత్రుల వద్ద శివరాజ్ కుమార్ తన ప్రేమ వ్యవహారాన్ని వివరిస్తాడు. ఈ క్రమంలో బొల్లికుంటలోని ఆమె కళాశాల ముందు కారు ఆమెను శివరాజ్ బలవంతంగా కారులో ఎక్కించారు. బెదిరించి వరంగల్ కు తీసుకెళ్లి పోచమ్మపైవూడే జంక్షన్ లో మద్యం తాగి బస్ స్టాండ్ సమీపంలో ఉన్న క్రిస్టల్ లాడ్జికి తీసుకెళ్ళారు. అనంతరం ఆమెపై ముగ్గురు అత్యాచారానికి పాల్పడ్డారు. బాధితురాలి అరుపులతో లాడ్జి సిబ్బంది వారిని అక్కడి నుంచి పంపించారు. ఈ విషయం ఎవరికైనా చెబితే చంపేస్తామని నిందితులు బెదిరించడంతో బాధితురాలు అకడమిక్ పరీక్షలు ముగిసిన అనంతరం ఆ విషయాన్ని తన తల్లికి చెప్పింది. నాలుగు రోజుల క్రితం ఇంటెజారింగంజ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో బాధితురాలు ఫిర్యాదు చేయగా, మహేశ్వర్ వద్ద నిందితులను పోలీసులు గురువారం సాయంత్రం అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు పీసీఐ నందిరానాయక్ వివరించారు. వారి సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకుని రిమాండ్ కు పంపించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఇంటెజారింగంజ్ ఇన్ స్పెక్టర్ శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

మన **వార్త**  
 ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం  
**MANA VAARTHA**  
**epaper**  
 చదవడానికి QR కోడ్ ను  
 స్కాన్ చేయండి  
<http://manavaartha.net>

**MANA VAARTHA**

## రైతు ధర్నా విజయవంతం భారాన శ్రేణుల్లో ఉత్తేజం



మన వార్త ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతులందరికీ రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేయాలని భారాన నేతలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు డివిజన్ కేంద్రంలోని అమ్మావరం క్రాస్ రోడ్డు వద్ద శుక్రవారం నిర్వహించిన రైతు మహాధర్నా విజయవంతం కావడం ఆ పార్టీ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం నింపింది. వేలాదిగా తరలివచ్చిన రైతులతో ధర్నా ప్రాంగణం కిక్కిరిసి పోయింది. మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ధర్నాలో ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు హాజరయ్యారు. ధర్నాలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ విధానాలపై తీవ్ర స్థాయిలో మండివడ్డారు. ఆరు గ్యారంటీలు అమలుచేయాల్సిందేనని నృత్యం చేశారు. అనంతరం ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన పార్టీ కీలక నేతలు ప్రసంగించారు. రైతులకు వికలాలలో రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ, ఎకరానికి రూ. 15 వేలు రైతు భరోసా, వరి ధాన్యానికి రూ. 500 బోనస్ అంటూ బోగస్ మాటలు చెప్పిన మోసకారి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. 11 వర్గాయాలు రూ. 72 వేల కోట్ల రైతుబంధును అందించిన ఘనత భారాన ప్రభుత్వానికే దక్కుతుంది.

## ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్ తో అప్పలపాలు

పొలం అమ్మినా అప్పు తీరకపోవడంతో కుటుంబం ఆత్మహత్య..



**ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్ తో అప్పలపాలు**  
**పొలం అమ్మినా అప్పు తీరకపోవడంతో**  
**కుటుంబం ఆత్మహత్య**

మన వార్త ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్ కారణంగా అప్పలపాలై వాటిని తీర్చలేక ఓ కుటుంబం ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన నిజామాబాద్ జిల్లా ఎడవల్లి మండలంలో వెలుగుచూసింది. వడ్డేపల్లి గ్రామానికి చెందిన రంగననేని సురేష్, హేమలత దంపతుల కుమారుడు హరీష్ ఆన్ లైన్ బెట్టింగ్ కు అలవాటు పడ్డాడు. లక్షల్లో అప్పు చేసి మరీ ఆన్ లైన్ లో బెట్టింగ్ పెట్టి గేమ్స్ ఆడాడు. అతనికి ఉన్న ఈ దురలవాటు వల్ల కుటుంబం అప్పుల్లో కూరుకుపోయింది. కొడుకు చేసిన పనికి ఆ కుటుంబం తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైంది. ఆ బాధను దిగమింగుకుని కొడుకు చేసిన రూ. 30 లక్షల అప్పు తీర్చేందుకు ఉన్న పొలాన్ని అమ్మేశారు. అయినప్పటికీ అప్పు తీరకపోవడంతో అప్పుల బాధతో ఆ కుటుంబం శుక్రవారం (అక్టోబర్ 5, 2024) రాత్రి ఇంట్లో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, పీసీఐ శ్రీనివాస్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు సేకరించారు. మృతదేహాలను బోధన్ ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. ఈ సమాచారాన్ని ఆన్ లైన్ గేమ్స్, బెట్టింగ్ నిర్వహించే వారు, సైబర్ నేరగాళ్లు కొనుక్కుంటారు. ఈ సమాచారాన్ని ఆధారం చేసుకుని వారి నంబర్లు, టెలిగ్రాం, వాట్సాప్ లో శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ.. మీరు ఆన్? లైన్?లో డబ్బు సంపాదించే ప్లాట్ ఫామ్ కు ఎంపిక అయ్యారు అంటూ లింక్ పంపిస్తారు. లింక్ ఓపెన్ చేస్తే వాట్సాప్ లేదా టెలిగ్రాం చాట్ లోకి వెళుతుంది. అక్కడ ఇతర దేశాల వ్యక్తుల పేర్లు, ఇతర దేశాల నంబర్లతో వారి వాట్సాప్, టెలిగ్రాంలు ఉంటాయి. రిజిస్టర్ ఎలా అవ్వాలి, ఎలా డబ్బులు డిపాజిట్ చెయ్యాలి, ఎలా అటలలో ఇన్వెస్ట్ చెయ్యాలి, ఎంత డబ్బు పెడితే ఎంత డబ్బు వస్తుంది, అనే పూర్తి వివరాలు అందిస్తారు. 100 రూపాయల నుండి మొదలుకొని ఎంత డబ్బు అయినా అందులో డిపాజిట్ చేయవచ్చు. ఇందులో కలర్ గేమ్, క్యాసినో, రమ్మి, తీన్ పత్తి ఇలా సుమారుగా 1500కు పైగా వెబ్ సైట్లు, అప్లికేషన్లు ఉన్నాయి.









